
需要動向調査アンケート（令和６年度）結果について 

 

石巻市牡鹿稲井商工会 

 

１．調査の目的 

石巻市牡鹿地域に観光で来訪された皆様を対象にアンケートを行い、観光関

連の事業を営む小規模事業所等の今後のサービス向上等のため実施した。 

 

２．調査の方法 

（１）調査の対象 

 調査消費者数 ８８名 

 

（２）調査の方法 

 おしかホエールランドに観光で訪れた皆様に調査票を記入頂き実施した。 

 

（３）実施の時期 

 令和６年８月１０日（土） 

 

（４）調査の内容 

 ①属性 

・年齢 

 ・性別 

 ・住まい 

 ・同行人数 

 

 ②調査項目 

 ・石巻市牡鹿地域を何でお知りになりましたか 

 ・今回のお出かけの目的 

 ・宿泊の有無・宿泊日数 

 ・宿泊の場合、宿泊先 

 ・石巻市牡鹿地域で購入した、または購入予定のお土産品 

 ・石巻市牡鹿地域で購入した（購入予定）のお土産品の総額金額 

 ・お土産品を選ぶ際に最も重視するもの 

 ・石巻市牡鹿地域で食事をした（食事予定）場合、食事のメニューを選ぶ際に最も 

重視するもの 

  



【問１】年齢をお答ください。 

 

  回答数 

20歳代未満 13 

20歳代 9 

30歳代 21 

40歳代 10 

50歳代 20 

60歳代 13 

70歳代 2 

80歳代以上 0 

 

 

【問２】性別をお答ください 

 

 

 

 

 

 

【問３】お住まいをお答えください 

 

  回答数 割合   回答数 割合 

石巻市 42 47.7%  東北 2 2.3% 

宮城県内 29 33.0%  無回答 2  

仙台市 11   関東 14 15.9% 

東松島市 8   東京都 8  

美里町 4   神奈川県 3  

大和町 2   千葉県 1  

川崎町 1   無回答 2  

塩釜市 1   その他 1 1.1% 

山元町 1    旭川 1  

名取市 1      

  回答数 

男性 41 

女性 46 

無回答 1 
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【問４】今回のお出かけに同行されている人数をお答えください 

 

  回答数 

1人 10 

2人 23 

3人 24 

4人～5人 20 

6人以上 11 

 

 

 

 

 

 

【問５】石巻市牡鹿地域を何でお知りになりましたか。（上位２つまで可能） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  回答数 

その他 25 

インターネット・ＳＮＳ等 21 

新聞・雑誌等の記事 18 

口コミ等 9 

テレビ・ラジオ紹介番組 9 

旅行案内ガイドブック 7 

旅行業者の案内 3 

≪その他内訳≫ 回答数 

地元 5 

家族より 4 

友人より 4 

職場 1 

在住だから 1 

ボランティアにて 1 

親戚より 1 

昔より知っている 1 
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【問６】今回のお出かけの目的をお答えください。（上位２つまで可能） 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問７】宿泊の有無・宿泊日数をお答えください。 

 

  回答数 

日帰り 69 

１泊２日 5 

２泊３日 5 

３泊４日 5 

４泊５日 3 

無回答 1 

 

 

 

  

  回答数 

催事・イベント 61 

食事 33 

自然 14 

その他 12 

文化・歴史 7 

温泉 0 

スポーツ施設など 0 

≪その他内訳≫ 回答数 

鯨祭り・花火 2 

旅行 2 

地元 2 

友人に会うため 2 

帰省 1 

学校行事 1 

仕事 1 

無回答 1 

無回答
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件



【問８】宿泊の場合、宿泊先についてお答えください。 

 
 回答数 

宮城県内の他市町村 

(仙台市,女川町,南三陸町,松島町) 
10 

石巻市内（牡鹿地区以外） 8 

石巻市牡鹿地区 2 

その他 1 

 

 

 

 

【問９】石巻市牡鹿地域で購入した、または購入予定のお土産品をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 10】石巻市牡鹿地域で購入した（購入予定）のお土産品の総額金額は 

どのくらいですか。 

 

  回答数 

3,000円未満 38 

3,000円～5,000円未満 30 

5,000円～10,000円未満 15 

10,000円以上 1 

無回答 4 

 

 

  

  回答数 

海産物・水産加工品 54 

飲料 25 

菓子類 16 

その他 7 

工芸品 4 

Tシャツ 0 

無回答  
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【問 11】お土産品を選ぶ際に最も重視するものをお答えください。 

（ひとつお選びください） 

 

  回答数 

地域の名産・名物 46 

味がおいしそう 24 

値段 15 

見た目（デザイン） 14 

相手が好きなもの 6 

手に入れにくい 2 

中身の個数 1 

無回答 2 

 

 

【問 12】石巻市牡鹿地域で食事をした（食事予定）場合、お答えください。 

    食事のメニューを選ぶ際に最も重視するものをお答えください。 

（ひとつお選びください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  回答数 

地域特産品 55 

値段 19 

ボリューム 12 

その他 3 

感染症対策 2 

栄養バランス 1 
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件



【問 13】あったら良いと思うお土産品やメニューをご記入ください。 

 

・鯨の何か 

・くじらジャーキー（もうあるかも） 

・くじらのかわいいキーホルダー 

・特になし 

・くじらのたったあげ 

・特産品の詰合せ 

・くじら 

・くじらバーガー 

・鯨 

・カキーマカレー 

・クジラーメン 

・特になし 

・くじら～めん 

・くじらの形の食べ物 

・ホヤ三昧 

・ホヤパスタ 

・特産品を使ったメニュー 

 


